

18 января 2010 года на деканском совещании ректор профессор В.Г. Агаков представил проректоров. Проректором по общим вопросам назначен В.И. Капранов, проректором по учебной работе - А.Ю. Александров, проректором по экономическим вопросам - А.Л. Кураков, проректором по воспитательной работе и безопасности - О.Н. Викторов, проректором по научно-инновационной работе - В.В. Афанасьев.

На совещании выступил Президент университета академик Л.П. Кураков. Он высоко оценил вклад трудового коллектива в формирование инновационного мышления молодежи, остановился на тех направлениях деятельности, которые призваны способствовать дальнейшему совершенствованию учебного процесса и созданию фундаментальных научных разработок.